

各 位

会 社 名 大 井 電 気 株 式 会 社
 代表者の役職名 取締役社長 齊藤 新一
 コード番号 6822
 問 い 合 せ 先 常務取締役経営管理本部長
 津久井 則之
 045-433-1361

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成19年3月期 中間決算短信(連結)」の一部訂正について

平成18年11月21日に発表いたしました「平成19年3月期 中間決算短信(連結)」について一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は_____にて表示してあります。

記

「平成19年3月期 中間決算短信(連結)」

1 ページ「1. (2) 連結財政状態」

(訂正前)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年9月中間期	18,063	7,701	37.3	<u>524 61</u>
17年9月中間期	17,878	6,967	39.0	474 58
18年3月期	20,417	7,871	38.6	534 93

(訂正後)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年9月中間期	18,063	7,701	37.3	<u>458 85</u>
17年9月中間期	17,878	6,967	39.0	474 58
18年3月期	20,417	7,871	38.6	534 93

30 ページ「(1株当たり情報)」

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額 474円58銭	1株当たり純資産額 <u>524円61銭</u>	1株当たり純資産額 534円93銭
1株当たり中間純損失金額 53円54銭	1株当たり中間純損失金額 75円93銭	1株当たり当期純損失金額 0円95銭
なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、1株当たり中間純損失が計上されており、また、潜在株式が存在しないため記載していません。	同左	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失が計上されており、また、潜在株式が存在しないため記載していません。

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額 474円58銭 1株当たり中間純損失金額 53円54銭 なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、1株当たり中間純損失が計上されており、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	1株当たり純資産額 <u>458円85銭</u> 1株当たり中間純損失金額 75円93銭 同左	1株当たり純資産額 534円93銭 1株当たり当期純損失金額 0円95銭 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失が計上されており、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

以 上